

Congresul Mondial de Balneologie, 19-21 Mai 2016, Bucuresti, Palatul Parlamentului

A reprezentat cel mai important eveniment organizat de Asociatia Romana de Balneologie, cu 297 participanti din Romania si 51 participanti din 20 de tari

Clinica Medicala Hipocrat 2000 a participat la 41st ISMH World Congress ce a avut loc la Palatul Parlamentului in perioada 19-21.mai 2016



Clinica Medicala Hipocrat 2000 la Spitalul Clinic de Ortopedie Foisor



[George Neagu - kinezoterapeut](#) si [Svetlana Popescu - medic specialist recuperare medicala/medic primar reumatologie](#) au sustinut o prezentare la Spitalul Clinic de Ortopedie Foisor, cu tema "Metode de recuperare a pacientilor cu probleme ortopedice".

Medicii ortopezi au putut afla aspecte privind dotarea bazei de recuperare din cadrul [Spitalului de Recuperare Medicala Hipocrat](#), pacientii avand posibilitatea sa urmeze tratamente personalizate de kinezoterapie si hidrokinetoterapie, recomandate de medicul specialist.

De asemenea s-au oferit detalii despre programele individuale pe care le oferim in [recuperarea post protezare genunchi / sold si recuperarea post operatorie glezna](#), prin respectarea unor protocoale specifice.



Hipocrat la [Conferinta Nationala a grupurilor de lucru](#) — în [Sibiu](#).
16.05.2016



[Conferinta Nationala a grupurilor de lucru](#) — în [Sibiu](#). 16.05.2016

- **Organizator:** Societatea Romana de Cardiologie
- **Data:** 12-14 mai 2016
- **Locatie:** Hotel Ramada si Hotel Continental, Sibiu
- **Site conferinta:** www.conferintagl.ro

Conferinta Nationala a Grupurilor de lucru ale Societatii Romane de Cardiologie este unul dintre cele mai ample si reputeate evenimente stiintifice din Romania si are o structura de desfasurare extrem de complexa, cu sesiuni de comunicare simultane, cursuri practice, simpozioane si expozitie medicala. Evenimentul reuneste anual elita cardiologiei romanesti, alaturi de invitati de notorietate din strainatate.





HIPOCRAT la Conferinta Managementul bolilor pulmonare.



Cea de-a IV-a ediție a Conferinței Naționale „Managementul Bolilor Pulmonare” (2-3.10.2015) a reunit lideri de opinie în pneumologie, asociații de pacienți și reprezentanți în industria farmă. De asemenea, în data de 3 octombrie s-a desfășurat și un simpozion științific pentru profesioniștii din domeniul medical.

În cadrul conferinței s-au dezbătut teme care vizează problematica bolilor pulmonare în România, importanța diagnosticării precoce a bolii, limitările și problemele pe care medicul pneumolog le întâmpină în îngrijirea bolnavilor.

Evenimentul s-a adresat medicilor pneumologi, medicilor de familie sau din alte specialități conexe.

Clinica Medicală Hipocrat a prezentat, în cadrul unui stand special, serviciile medicale existente în clinicile sale. Medicii prezenți au putut răsfoi materiale dedicate aparatelor de ultimă generație aflate într-o modernă bază de recuperare, în Spitalul de Recuperare Medicală Hipocrat,